



МНЕНИЕ
Лариса ДОКУЧАЕВА, секретарь Общественной палаты Свердловской области, президент регионального общественного фонда «Семья – XXI век», член штаба общественной поддержки партии «Единая Россия»

Будущее Екатеринбурга вырастает в семье

Сегодня в результате повышения качества жизни в Свердловской области улучшаются демографические показатели. В Екатеринбурге, по данным органов статистики, в 2012 году естественный прирост составил 3 282 человека – это самый высокий показатель рождаемости за последние 24 года.

Так екатеринбургские семьи отреагировали на повышение качества жизни, материнский капитал, повышение престижа семьи в обществе. Но тут же многие из них попали в капкан нерешённых социальных проблем: высокие цены на жильё и жилищно-коммунальные услуги, качество здравоохранения и образования, доступность культурных и спортивных объектов, отсутствие системы поддержки семей на всех этапах её развития. Острой проблемой остаётся нехватка мест в детских садах.

Для поддержки семьи необходима слаженная координация деятельности органов местного самоуправления с федеральными и региональными органами власти. Горожанам всё равно, в чьём ведении находятся те или иные вопросы, им важно, чтобы они решались. Поэтому необходимо объединить усилия всех, кто занимается вопросами семьи: государственной власти, местного самоуправления, работодателей, бизнес-сообщества, профсоюзов, религиозных конфессий, общественных организаций. В Свердловской области по инициативе регионального отделения партии «Единая Россия» между всеми перечисленными субъектами государственной семейной политики подписан общественный договор «Уральской семье – всестороннюю поддержку» с целью повышения благополучия семьи. Для этого же в регионе реализуется федеральный партийный проект «Крепкая семья – крепкая Россия».

Большую лепту в решение вопросов семьи и детей вносит социально ориентированные общественные организации города и области, такие как некоммерческое партнёрство «Семья детям», региональный общественный фонд «Семья – XXI век», региональные общественные организации «Аистенок», «Пеликан», «Солнечные дети», «Город добрых людей», Детский правозащитный фонд «Шанс», Российский детский фонд, Форум женщин УрФО, Свердловский областной союз женщин и многие другие.

Нам нужна комплексная система сопровождения семьи на всех этапах её развития: подготовка к семейной жизни, создание семьи, рождение и воспитание детей, создание детьми своих семей и отделение от родительской семьи, зрелая семья. Для этого необходимо, чтобы в каждом районе города были центры помощи семье и детям, которые бы занимались не только семьями и детьми, находящимися в трудной жизненной ситуации, но и обычными семьями, испытывающими те или иные затруднения, чтобы не доводить их до кризиса.

Нам необходимы не просто отдельные мероприятия, а семейно ориентированная социально-экономическая политика, ставящая семью во главу угла как социальный институт, обеспечивающий социальную стабильность и развитие города.

Уральцы помогают морякам

По поручению главы региона вице-губернатор – руководитель администрации губернатора Свердловской области Яков Силин вручил экипажу подлодки «Верхотурье» автомобиль «газель»

Татьяна БУРДАКОВА
Как известно, уральцев связывают давние дружеские контакты с моряками, служащими на подводных крейсерах «Екатеринбург» и «Верхотурье». О том, какая шефская помощь необходима экипажам этих кораблей, шла речь на встрече Якова Силина с командиром атомного ракетного подводного крейсера стратегического назначения (АРПК СН) «Верхотурье» Николаем Цибулько и президентом Благотворительного фонда помощи экипажам АРПК СН «Екатеринбург» Петром Болдыревым.



«Фонд губернаторских программ Свердловской области» выделила для помощи экипажу атомного ракетного подводного крейсера «Верхотурье» 1,2 миллиона рублей. В частности, недавно подводники обратились к уральцам с просьбой помочь в приобретении нового грузопассажирского автомобиля. Свердловчане с пониманием отнеслись к такому обращению моряков, и в минувшую пятницу Яков Силин вручил командиру атомного ракетного подводного крейсера стратегического назначения «Верхотурье», капитану I ранга Николаю Цибулько ключи и документы от грузопассажирского автомобиля «газель». Николай Цибулько в ответ поблагодарил руководство Свердловской области за оперативную помощь и сообщил, что новая «газель» потребует экипажу корабля «Верхотурье» для хозяйственных нужд (доставки к подлодке продуктов и различных повседневных грузов).

По словам Петра Болдырева, за последние двенадцать лет совокупный объём финансовой помощи, оказанной свердловчанами морякам Северного флота, превысил 57 миллионов рублей. За прошедшие годы Благотворительный фонд помощи экипажам атомных ракетных подводных крейсеров стратегического назначения «Екатеринбург» и «Верхотурье» собрал и отправил морякам два трёхтонных и четыре пятитонных железнодорожных контейнера с продуктами питания, медикаментами, материалами для ремонта казармы, бытовой и компьютерной техникой. Кроме того, уральцы три раза выделили экипажам подлодок средства на приобретение специальной одежды для ведения внешних и внутрикорабельных работ. Библиотека воинской части получила из столицы Среднего Урала литературу, рассказывающую об истории Екатеринбурга, а также несколько сотен видеороликов и аудиокассет с художественными фильмами и другими развлекательными программами для организации досуга моряков.

Плюс к тому Благотворительный фонд помощи экипажам атомных ракетных подводных крейсеров стратегического назначения «Екатеринбург» и «Верхотурье» при поддержке правительства Свердловской области на протяжении последних восьми лет регулярно занимается организацией летнего отдыха семей подводников в санаториях Черноморского побережья. А во время зимних каникул моряки экипажей подлодок могут за счёт средств, выделяемых из Благотворительного фонда, вместе с семьями посетить столицу Среднего Урала.

Ключи от нового автомобиля, подаренного свердловчанами морякам, Николаю Цибулько вручил Яков Силин (справа)

Названы имена кандидатов на пост руководителя Дагестана в главы Дагестана

Президент РФ Владимир Путин выбрал кандидатов на пост руководителя Дагестана. Как сообщает РИА «Новости», ими стали исполняющий обязанности главы республики Рамазан Абдулатипов, руководитель республиканской Счётной палаты Малик Баглиев и региональный омбудсмен Умумпазиль Омарова. Назначить Рамазана Абдулатипова на пост главы Дагестана Владимиру Путину предложила «Единая Россия». Малика Баглиева выдвинула «Партия регионов», а Умумпазиль Омарову — «Правое дело».

Напомним, в Дагестане отменены прямые выборы главы региона. Руководитель республики назначается парламентом по представлению Президента России. Глава государства выбирает трёх претендентов из списка кандидатов, предложенных ему политическими партиями, имеющими представительство в региональном парламенте.

Прямые выборы в Дагестане, возвращённые по всей России летом 2012 года, были отменены после того, как Президент РФ разрешил регионам самостоятельно решать, как определять руководителя субъекта РФ. Помимо Дагестана прямые выборы руководителя региона отменены в Ингушетии.

Северокорейцы согласны заплатить возвращающимся эмигрантам

Лидер КНДР Ким Чен Ын пообещал, что сбегавшим из страны гражданам не будет причинено вреда, если они вернутся на родину. В этом случае им даже будет предоставлено денежное вознаграждение.

Как информирует РБК, некоторые северокорейские эмигранты сообщают, что с ними уже связывались люди, предлагавшие за возвращение из Южной Кореи награду в 45 тысяч долларов США и возможность выступить по северокорейскому телевидению. Сотрудники служб безопасности КНДР наносили визиты членам семей эмигрантов на протяжении последнего года, чтобы сообщить: их родственники будут в безопасности, если вернутся из Южной Кореи.

По оценкам правозащитников, сейчас в северокорейских трудовых лагерях находятся двести тысяч человек. В КНДР наказание за преступление одного человека распространяется на три поколения его родственников.

Татьяна БУРДАКОВА



ФОТОФАКТ
Председатель Законодательного Собрания Свердловской области Людмила Бабушкина встретилась с Генеральным консулом Федеративной Республики Германия в Екатеринбурге Андреем Класеном. Как сообщает пресс-служба регионального парламента, приветствуя Генконсула ФРГ в стенах Законодательного Собрания, председатель областного парламента Людмила Бабушкина особо отметила подготовку к проведению в Екатеринбурге двух важнейших мероприятий мирового масштаба – универсальной выставки «ЭКСПО-2020» и чемпионата мира по футболу 2018 года. «Мы очень надеемся, что нашу заявку поддержат во многих странах мира», – сказала Людмила Бабушкина. «Федерально правительство ещё не определилось в этом вопросе, но лично я готов поддержать уральцев», – признался Генконсул ФРГ. – У меня сложилось впечатление, что Екатеринбург очень быстро экономически развивается. В своём отчёте я так и написал: «Город экономического всплеска».

Программный отсев

«Единая Россия» выступает за консолидацию общества

Андрей ДУНЯШИН
В штабе общественной поддержки партии «Единая Россия» обсуждаются разные темы – проблемы образования, здравоохранения, ЖКХ, народосбережения и многие другие. Вчера в штабном пресс-центре участники встречи остановились на фундаментальном, на мой взгляд, вопросе: есть ли в обществе сила, способная объединить людей.

Вектор дискуссии задали модератор пресс-центра председатель Свердловского творческого союза журналистов Александр Левин. По его мнению, современный российский социум характеризует разнообразный спектр мнений, часто диаметрально противоположных. Некоторые, к сожалению, носят откровенно деструктивный характер. Какая сила в обществе обладает консолидирующим потенциалом?

По мнению руководителя региональной общественной приёмной лидера «ЕР», депутата областного Законодательного Собрания Анатолия Сухова, консолидирующий ресурсом обладает партия «Единая Россия». Она уже цементирует общество, заметил депутат, поскольку известна своей созидательной деятельностью на благо всех. Партийные программы, реализуемые на Среднем Урале, затрагивают интересы большинства его жителей, а значит, и екатеринбургцев. Только перечень названий показывает их направленность: «Уральская семья», «Старшее поколение», «Качество жизни (здоровье)», «Детские сады – детям», «Доступное жильё» и другие.

Созданный по инициативе «ЕР» Общероссийский народный фронт – также пример объединения различных сил. В ОНФ могут состоять представители других партий. Идея в том, чтобы каждый об-

щественно активный гражданин России имел возможность проявить себя. В этом смысле «Единая Россия» выступает как проектант общественной гражданской инициативы.

Возрастающее влияние единороссов в муниципалитете отменил председатель регионального отделения Всероссийского совета местного самоуправления, депутат Законодательного Собрания области Анатолий Павлов. Понимаю свою социальную ответственность, партия стремится сделать местную власть наиболее эффективной.

Критицизм со стороны некоторых политических сил беспродуманный программы – это, по мнению депутата, дорога в никуда. Жители Екатеринбурга – люди мыслящие и могут предложить реальные проекты от пустых слов, осуществить, так сказать, программный отсев.

В Кольцово прошёл стихийный митинг

«Против попыток втянуть жителей в политические игры и использовать проблемы ЖКХ для прихода в муниципальную власть людей с сомнительной репутацией» — под таким лозунгом прошёл вчера в посёлке Кольцово Октябрьского района Екатеринбургского городского округа стихийный митинг жителей нескольких домов.

— Нас просто достали эти эмигранты из организации «За справедливое ЖКХ», — говорит старший по дому №17 по улице Бахчиванджи Владимир Дербеньев. — Мало того что завалили почтовые ящики агиткампаниями и постоянно звонят по квартирным телефонам, так они ещё и отдохнуть нам в собственных квартирах не дают, день и ночь стучат, звонят в двери, призывают людей прекратит оплату коммунальных услуг. А ведь нашим управляющим компаниям к зиме готовиться надо.

Леонид ПОЗДЕВ
— Нагляделись мы на таких «борцов за народное счастье» в 90-е годы. Хватит! — говорит Галина Потапова, жительница Кольцова (вторя справа)

Извещение о необходимости согласования проекта межевания

Кадастровым инженером Солдаткиной Г.К. (623530, Свердловская область, г. Богданович, ул. Ленина, 15, офис 208, тел.: 8(34376) 5-06-15, E-mail: geo.soldatkina@yandex.ru) подготовлен проект межевания земельного участка, образуемого путём выдела из земельного участка, находящегося в общей долевой собственности с кадастровым номером 66:07:0000000:376, расположенного: Свердловская область, Богдановичский район (бывшее КСХП «Ильинское»).

Заказчиком кадастровых работ является собственник земельных долей ООО ПКФ «Стройпрогресс» (623530, Свердловская область, г. Богданович, ул. Октябрьская, 11а, 8(34376) 5-06-71), который сообщает остальным собственникам о своём намерении выделить земельный участок, площадью 89218 кв.м (340,01 баллоктаров), расположенный в северной части кадастрового квартала 66:2306001 (на поле № 125) в счёт принадлежащих земельных долей (свидетельство о государственной регистрации права собственности 66 АЕ 086554, рег. № 66-66-25/040/2001-536 от 10.11.2011 г.).

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ, выделяемых в счёт земельных долей земельных участков принимаются в письменной форме в течение 30 дней с даты опубликования настоящего извещения по адресу: 623530, Свердловская область, г. Богданович, ул. Ленина, 15, офис 208.

Служебное удостоверение № 1051 на имя Таракина Валерия Николаевича, помощника депутата Законодательного Собрания Свердловской области, считать недействительным.